Вариант 1

1. Единица измерения кинетической вязкости:

а) м/с2
б) м2/с

в) с2/м

г) с/м2
     2.    И Никурадзе проводил опыты для определения влияния различных факторов:

            а) на коэффициент гидростатического давления

            б) на коэффициент сжатия

            в) на коэффициент расхода

            г) на коэффициент скорости

     3.   Самотечный трубопровод, часть которого располагается выше уровня жидкости в 

           сосуде, из которого происходит подача жидкости, называется:

           а) простым

           б) сложным

           в) напорным

           г) сифонным

    4.   Для нахождения расхода вязко-пластичной жидкости используют формулу:

          а) Стокса

          б) Дарси
          в) Дюпюи

          г) Букингама

   5.   Формула Жуковского определяет:

         а) скорость распространения ударной волны

         б) время фазы ударной волны

         в) наибольшее ударное повышение давления

         г) время закрытия задвижки

   6.   Расчёт наполнения и опорожнения резервуаров, цистерн, водоёмов относится к  на

         истечение жидкости:

         а) при переменном напоре

         б) через малое отверстие в тонкой стенке

         в) из отверстия в боковой стенке

         г) из малого отверстия под уровень

   7.   По формуле Вейсбаха определяют:

         а) потери на трение

         б) потери по длине

         в) местные потери

         г) коэффициент местного сопротивления

   8.   Формула Дюпюи имеет следующий вид:
         а) Q = ν·s

         б) Q =(2πkh/η) · (рК – рС / ln(RК/ rС))

         в) Qа =(πkh/ηра) · (рК2 – рГ2 / ln(RК/ rС))
         г) Q = kф·s (h1-2/l) =  kф·s·і
   9.   Отношение площади сечения к смоченному периметру называется:

         а) средней скоростью потока

         б) гидравлическим радиусом сечения

         в) геометрическим радиусом сечения

         г) расход потока

  10.  Количество жидкости протекающей через его живое сечение в единицу времени 
         называется:

         а) полным напором

         б) средней скоростью

         в) расходом

         г) потерями напора

Вариант 2

1. Ареометрами измеряют:

а) расход жидкости

б) давление жидкости

в) вязкость жидкости

г) плотность жидкости

     2.    Основное уравнение гидростатики имеет следующий вид:

            а) (z1 –р1/ρg+α1 υ12/2g) – (z2–р2/ρg+α2 υ22/2g) = h1-2
            б) р = р0 +ρgh
            в) λ = 0,11 (68/Rе+Δd)0,25
            г) N = Н·ρ·g·Q
     3.   Отношение объёма пор в породе ко всему её объёму называется коэффициентом:

           а) пористости
           б) просветности
           в) фильтрации
           г) проницаемости
    4.   Бингамовскими называются:

          а) дилатантные жидкости
          б) псевдопластичные жидкости
          в) вязко-пластичные жидкости
          г) ньютоновские жидкости
   5.   Уравнение кривой вязко-пластичной жидкости:

         а) τ = η·γ
         б) τ = k·γп
         в) τ = τ0 +  ηпл·γ
         г) τ = сtgα·γ
   6.   Сила давления на дно зависит от:

         а) формы сосуда и глубины жидкости в сосуде
         б) площади дна и глубины жидкости в сосуде
         в) площади дна и объёма жидкости в сосуде
         г) объёма жидкости и глубины жидкости в сосуде
   7.   При круговом сечении гидравлический радиус равен:

         а) R = d/2
         б) R = 4 d
         в) R = d/4
         г) радиусу геометрическому
   8.   Наличие двух режимов движения жидкости (ламинарного и турбулентного) было 

         изучено и подтверждено:

         а) Альтшулем
         б) Бернулли
         в) Архимедом
         г) Рейнольдсом
   9.   Линейный закон фильтрации называют иначе законом:

         а) Паскаля
         б) Дарси
         в) Архимеда
         г) Шези
  10.  Уравнение Бернулли для потока несжимаемой жидкости используется для  

         определения:

         а) потерь напора
         б) режима движения
         в) расхода потока
         г) определение коэффициента местных сопротивлений
Вариант 3

1. Касательные напряжения записываются как:

а) γ
б) τ
в) η
г) β
     2.    Формулой Альтшуля коэффициент гидравлического трения определяют в зоне:

            а) ламинарного режима
            б) турбулентного режима
            в) вполне шероховатых труб
            г) шероховатых труб
     3.   Формула Дюпюи для расчёта расхода при фильтрации несжимаемой жидкости 

           имеет вид:

           а) Q = ν·s

           б) Q =(2πkh/η) · (рК – рС / ln(RК/ rС))

           в) Qа =(πkh/ηра) · (рК2 – рГ2 / ln(RК/ rС))
           г) Q = kф·s (h1-2/l) =  kф·s·і
    4.   Свойства жидкости, обусловливающие возникновение в ней касательных    

          напряжений при её движении:

          а) вязкостью
          б) плотностью
          в) удельным весом
          г)объёмной упругостью
   5.   Какие насадки используют для увеличения давления во всасывающих трубах

         гидравлических турбин, для замедления подачи смазочных масел:

         а) коноидальные
         б) конические расходящиеся
         в) цилиндрические внешние
         г) конические сходящиеся
   6.   Процесс превращения воды из дисперсной фазы в дисперсионную среду называется:

         а) интерференцией
         б) кавитацией
         в) фильтрацией
         г) инверсией
   7.   Коэффициент проницаемости:

         а) измеряется в м2
         б) измеряется в м3
         в) измеряется в м/с
         г) не имеет размерности
   8.   Отношение объёма пор в породе ко всему её объёму называется коэффициентом:

         а) просветности
         б) пористости
         в) фильтрацией
         г) проницаемости
   9.   Отбираемый из магистрали в ряде промежуточных точек расход называется:

         а) транзитным
         б) попутным
         в) сосредоточенным
         г) непрерывным
10. Функция позволяющая переходить от формул для фильтрации несжимаемой

жидкости к формулам фильтрации газа называется функцией:  

         а) Кольбрука
         б) Шифринсона
         в) Лейбензона
         г) Блазиуса
Вариант 4

1. Коэффициент расхода записывается как:

а) μ
б) φ
в) ξ
г) λ
     2.    Уравнение Бернулли для потока реальной жидкости используется для  

            определения:

            а) режима движения жидкости

            б) расхода потока

            в) коэффициента местных сопротивлений
            г) потерь напора
     3.   Для определения расхода при ламинарном режиме используют формулу:
           а) Жуковского
           б) Бернулли
           в) Гагена-Пуазейля
           г) Кольбрука
    4.   Трубопроводы, для которых потеря напора в местных сопротивлениях малы 
          по сравнению с потерями напора на трение по длине называются:

          а) короткими
          б) параллельными
          в) длинными
          г) разветвлёнными
   5.   По формуле Вейсбаха определяют:
         а) местные потери
         б) потери по длине
         в) потери на трение
         г) коэффициент местного сопротивления
   6.   Устройство, создающее значительное местное снижение давления, в область 

         которого засасывается внешняя жидкость, с последующим её перемещением

         в трубопроводе называется:

         а) инжектором
         б) эжектором
         в) струйным насосом
         г) гидроэлеватором
   7.   Отношение площади сечения к смоченному периметру называется:

         а) средней скоростью потока
         б) гидравлическим радиусом сечения
         в) геометрическим радиусом сечения
         г) расходом потока
   8.   Формулой N = (Рвых – Рвх/ηн) ·Q определяется:

         а) напор насоса
         б) полезная мощность насоса

         в) мощность на валу насоса
         г) мощность потока
   9.   Формула вида hтр = λ (L/d)·(ν2/2g) называется формулой:

         а) Шези
         б) Дюпюи
         в) Дарси-Вейсбаха
         г) Альтшуля
10.    Уравнение кривой вязко-пластичной жидкости:  

         а) τ = η·γ
         б) τ = k·γп
         в) τ = τ0 +  ηпл·γ
         г) τ = сtgα·γ
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Вариант 1

     1.    Основное уравнение гидростатики имеет следующий вид:

            а) (z1 –р1/ρg+α1 υ12/2g) – (z2–р2/ρg+α2 υ22/2g) = h1-2
            б) р = р0 +ρgh
            в) λ = 0,11 (68/Rе+Δd)0,25
            г) N = Н·ρ·g·Q
    2.    Сила давления на дно зависит от:  

           а) формы сосуда и глубины жидкости в сосуде

           б) площади дна и глубины жидкости в сосуде

           в) площади дна и объёма жидкости в сосуде

           г) объёма жидкости и глубины жидкости в сосуде

    3.   Количество жидкости, протекающее через живое сечение в единицу времени 

          называется:

           а) полным напором
           б) средней скоростью
           в) расходом
           г) потерями напора
    4.   Часть гидропривода предназначена, для прохождения рабочей жидкости называется:

          а) гидроаппаратом
          б) гидропередачей
          в) гидроёмкостью
          г) гидролинией
   5.   Закон термодинамики, гласящий, что при абсолютном нуле все равновесные   

         равновесные процессы без изменения энергии, при этом энтропии всех веществ,
         равны между собой и равны нулю, называется:

         а) первым законом термодинамики
         б) вторым законом термодинамики
         в) третьим законом термодинамики
  6.   Произведение силы, действующей в направлении движения, на путь перемещения
        тела называется:

         а) работой
         б) внутренней энергией
         в) теплоёмкостью
         г) давлением
   7.   Процесс изменения состояния тела, при котором удельный объём остаётся 

         постоянным называется:

         а) изобарным
         б) изотермическим
         в) адиабатным
         г) изохорным
   8.   Идеальным циклом паросиловой установки является цикл:

         а) Ренкина
         б) Карно
         в) Отто
         г) Дизеля
   9.   Количество жидкости, протекающей через его живое сечение в единицу времени
         называется:

         а) поток жидкости
         б) напорное движение жидкости
         в) расход потока
         г) трубка тока
10.    Универсальная газовая постоянная равна:  

         а) 2300
         б) 273,15
         в) 8314
         г) зависит от газа
Вариант 2

     1.    Плотность измеряется в:

            а) м/кг3
            б) кн/м3
            в) м3/кг
            г) кг3/м
    2.    Свойства жидкости, обуславливающие возникновение в ней касательных 

           напряжений при её движении:  

           а) вязкостью

           б) плотностью

           в) удельным весом

           г) объёмной упругостью

    3.   При круговом сечении гидравлический радиус равен:

         а) R = d/2
         б) R = 4 d
         в) R = d/4
         г) радиусу геометрическому
    4.   В основе принципа действия объёмных гидромашин лежит закон:

          а) Дизеля
          б) Паскаля
          в) Архимеда
          г) Отто
   5.   В. Нернст на основе своих исследований предложил
         а) первым законом термодинамики

         б) вторым законом термодинамики
         в) третьим законом термодинамики
  6.    Закон, гласящий, что все газы при одинаковом давлении и температуре, содержат  

         в равных объёмах одинаковое число молекул, называется законом:

         а) Дальтона
         б) Бойля-Мариотта
         в) Гей-Люссака
         г) Авогадро
   7.   Процесс изменения состояния системы, при котором давление остаётся 

         постоянным называется:

         а) изохорным
         б) изобарным
         в) адиабатным
         г) изотермическим
   8.   Холодильный коэффициент записывается как:

         а) χ
         б) q         
         в) η

         г) d
   9.   Какие жидкости не подчиняются закону вязкого трения
         а) идеальные
         б) реальные
         в) ньютоновские
         г) неньютоновские

10.    Количество теплоты для нагрева 1 м3 вещества на 10 С - это:  

         а) объёмная теплоёмкость
         б) мольная теплоёмкость
         в) массовая теплоёмкость
         г) истинная теплоёмкость
Вариант 3

     1.    Единица измерения кинетической вязкости:

а) м/с2
б) м2/с

в) с2/м

г) с/м2
    2.    Уравнение Бернулли для потока реальной жидкости используется для определения: 

           а) режима движения жидкости
           б) расхода потока
           в) потерь напора
           г) коэффициента местных сопротивлений
    3.   Наличие двух режимов движения жидкости было изучено и подтверждено:

         а) Альтшулем
         б) Бернулли
         в) Архимедом
         г) Рейнольдсом
    4.   Часть насосного гидропривода, предназначена для передачи движения от двигателя

          к машинам и механизмам, называется:

          а) гидроёмкостью

          б) гидроаппаратами

          в) гидропередачей

          г) гидролиниями

   5.   Количество энергии, передаваемой от одного тела другому, путём    
         непосредственного соприкосновения и излучения, называется:

         а) работой
         б) внутренней энергией
         в) температурой
         г) теплотой
  6.    Уравнение Клапейрона-Менделеева имеет вид:
         а) рν = RТ        
         б) р/Т = const
         в) ν/Т = const
         г) q1-2 = (u1 – u2 ) + l1-2
   7.   Процесс изменения состояния, при котором температура остаётся 

         постоянной называется:

         а) изохорным
         б) изотермическим
         в) адиабатным
         г) изобарным
   8.   КПД цикла Ренкина составляет:

         а) 50%
         б) не превышает 50%         

         в) превышает 50%
         г) 100%
   9.   Количество теплоты, необходимой для нагрева единицы массы вещества на 10 С
         называют:
         а) массовой теплоёмкостью
         б) мольной теплоёмкостью
         в) объёмной теплоёмкостью
         г) истинная теплоёмкость
10.    К вспомогательным устройствам гидропривода относятся:  

         а) кондиционеры
         б) сумматоры
         в) делители
         г) дроссели
Вариант 4

   1.    Ареометрами измеряют:

          а) расход жидкости

          б) давление жидкости

          в) вязкость жидкости

          г) плотность жидкости

   2.   Формулой N = (Рвых – Рвх/ηн) ·Q определяется:

         а) напор насоса
         б) полезная мощность насоса

         в) мощность на валу насоса
         г) мощность потока
    3.   Отношение площади сечения к смоченному периметру называется:

         а) средней скоростью потока
         б) гидравлическим радиусом сечения
         в) геометрическим радиусом сечения
         г) расходом потока
   4.   Что из ниже перечисленного относится к преимуществам гидропривода:

          а) необходимость обеспечения чистоты рабочей жидкости

          б) нагрев рабочей жидкости
          в) большая передаваемая мощность
          г) более низкий КПД
   5.   Закон, гласящий, что при постоянном давлении объём идеального  газа 

         изменяется прямо пропорционально повышению температуры, называется

         законом:

          а) Болйля-Мариотта        

          б) Гей-Люсака

          в) Авогадро
          г) Дальтона
  6.    Процесс перехода газообразного вещества в твёрдое, называется:

         а) сублимацией      

         б) кипением
         в) конденсацией
         г) испарением
   7.   Цикл постепенного сгорания - это 

         а) Отто
         б) Дизеля
         в) Карно
         г) Ренкина
   8.   Процесс, протекающий без изменения температуры, называется:

         а) изобарным
         б) изохорным         

         в) изотермическим
         г) адиабатным
   9.   Плотность жидкости измеряют: 
         а) вискозиметром
         б) пикнометром
         в) манометром
         г) пьезометром
10.    Переход тела из жидкого состояния в газообразное - это:  

         а) процесс плавления
         б) сублимация
         в) процесс кипения
         г) процесс парообразования
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